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Oipa 1°

A) a) Xt0 mapakdtm opbBoydvio tplywvo ABIT (B=90") vao Bpeite T1g TpoPorés TV
KOOETOV TAELPDOV GTNV VTIOTEIVOLGU
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mpofAB = [ | mpof Bl =1/

B) Na ocvpuminpoocete pe Aoy TG TAPOKAT® TPOTAGES KAOMDG KOl TG OVTIGTOUXES
1GOTNTEG TOV TPOKVTTOLV .

1. To tetpdymvo pog kaOetng mlevpdg €vOog opeoywvwv TPLy®VOL 160VTOL us 10
ywouevo g vnorewoncag emi 1

‘57]7»(161’] ue Bdcm T0 TOPOTAV®D
oyNuo €yovpe : AB* = (1| [ Ko BI’= 0.\ ¢

2. O My0g TOV TETPAYOVOV TOV KUOETOV TAELPOV, eival i6oG pe
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. : , L BI? |/
diadn pe Pdon to mMopomdved oxfue Exovpe : BAZ =

3. To terpdymvo tov Vyovg mov avrtictorkel otV vroteivovoa givar ico pe to
ywvopevo . '

Mady pe Paon o mopambve oxfpe Exovpe @ BA*= /7

4. Mmopovv ot opBuoi 5,6,7 va amotelodv TALLpES opboymviov T

hvov .
Awaroroyeiote ™Y andvinon cog . (o K\ SL(Q U ?p‘z L ‘5 5 ""’Q _é 1 ans LC

2
5. To ywdpevo 1oV KabETOV TAEVPOV 1GOVTOL [LE TO YWVOUEVO ;é + 6
T JnOTC\dvr®Y BN\ s

onAadn pe Pdon to mopomdve oyxfuo €xovpe : BA-BIM= (AREA
Ofpa 2° No Balete oe KOKAO TN GCOOGT OTAVINGT OTO TOUPUKAT® EPOTANOTA
1) Av oe tpiyovo ABI sivmn AB”> = AT -BI'*  16te BRS T (9( ™\
o) A=90’ g) B=90° ) T=90° 3) Aev eivan opBoydvio

2) Av m dwydviog teTpaydvov eivar 4 tdte 1 mAELPG TOL Eivon r . el .
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3)Ze opboydvio tpiyovo ABI pe A opbf kot AA ¥Oyog , toydet EZZ .0 ¥
AOYO Ar 10o0ToL  HE
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4) Ot kdBeteg mhevpés evog opboywviov eivor 3 xor 4 . To vyog mov aviiotoryel
otV vroteivovsa etvat
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Oépa 3° AL ‘ AB - Al
210 mopokdto oynue eivor AB=4 , BI'=5, BAA=30" kum AA vyog . Na

Bpeite 10 pnkog g Al .
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Oéna 5°

210 mopakdto oyqua 1 AB elvar didpetpoc kot AA tuyaio xopdn TovL .
a) Na Ppeite v mpoPfoin tov AA omv AB.
B) Na odeiete 611 n AA eivan péom avédroyog g AB kat g mpoPfoing g
moveo ommv AB.
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